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MCLChPiG —Gr.IV A/4PN/2017

Otwock, dn. 14.02.2017 r

Dotyczy: postepowanie 0 udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego — dostawa narzedzi bronchoskopowych, znak sprawy 04/PN/2017.

Od Wykonawcow wplynely nastepujgce zapytania :
Pytanie 1
Dotyczy Pakiet nr 3

Czy Zamawiajacy w w/w pozycji pozwoli zaoferowa¢ igty do biopsji TBNA - EBUS
kompatybilne z bronchoskopem ultrasonograficznym firmy PENTAX, w zestawie z iglg strzykawka
prozniowg 10 ml (takie ktdre do tej pory byty uzywane przez Zamawiajgcego), wszystkie pozostate
parametry zgodne z opisem SIWZ?

Odpowiedzi Zamawiajgcedo:
Zamawiajacy dopuszcza propozycje Wykonawcy

Pytanie 2

Dotyczy zapisow umowy § 8

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie do § 8 nastepujacego zapisu:
~Wykonawca ma prawo do wstrzymania realizacji kolejnych zamodwien w przypadku zwioki w
ptatnosciach (naleznosci wymagalnych) powyzej 30 dni od terminu ptatnosci (wymagalnosci) w

skazanego na fakturze”.

Odpowiedzi Zamawiajgceqo:

Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody na propozycje Wykonawcy

Pytanie 3
Dotyczy zapisow umowy § 10 ust. 2a
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmniejszenie wysokosci kary umownej z 0,2% do 0,1% ?
Odpowiedzi Zamawiajgcedo:
Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody na propozycje Wykonawcy

Pytanie 4
Dotyczy zapiséw umowy § 10 ust. 2b
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmniejszenie wysokosci kary umownej z 10% do 5% ?
Odpowiedzi Zamawiajgcedo:
Nie, Zamawiajacy nie wyraza zgody na propozycje Wykonawcy

Do wiadomodci : strona internetowa Zamawiajgcego ;www.otwock-szpital.p!



